
Όλοι / Όλες στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από την
εκδήλωση Κεραμέως – Μητσοτάκη για την παρουσίαση του
κυβερνητικού έργου στην Παιδεία τη Δευτέρα 20/2 στις 5μμ
στο Μέγαρο Μουσικής (προσυγκέντρωση 4.30μμ στην –
πλατεία Ελευθερίας – στο άγαλμα Βενιζέλου) ❌Θα τους
χαλάσουμε τις φιέστες τους.

Ο Σύλλογος Π.Ε. «Κ Σωτηρίου», στο πλαίσιο της υλοποίησης της πρότασης που κατατέθηκε στη σύσκεψη
συντονισμού των εκπαιδευτικών σωματείων την Τετάρτη 15/2 αμέσως μετά τη μεγαλειώδη απεργία και
κινητοποίηση, συνδιοργανώνει μαζί με άλλους ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο
Μέγαρο Μουσικής, τη Δευτέρα 20/2, στις 17:00, όπου η ηγεσία του ΥΠΑΙΘ, παρουσία του
πρωθυπουργού, οργανώνει εκδήλωση παρουσίασης της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που
ακολούθησε την τελευταία τετραετία.

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς να δώσουν μαζικό και μαχητικό παρών ενάντια στη φιέστα της
Κεραμέως και του Μητσοτάκη και την προσπάθεια διαφήμισης της καταστροφικής αντιεκπαιδευτικής του
πολιτικής της τετραετίας.

Να δείξουμε στην πράξη και να βροντοφωνάξουμε ότι οι εκπαιδευτικοί γύρισαν την πλάτη, δεν
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υποτάχτηκαν αλλά αντίθετα ακύρωσαν τις προσπάθειες της Κεραμέως και της κυβέρνησης να επιβάλλουν
τις ηλεκτρονικές εκλογές και να παρέμβουν στη λειτουργία των σωματείων, την τηλε-εκπαίδευση και τη
διάλυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, τις κάμερες στην τάξη, την αυτοαξιολόγηση, τις εξετάσεις PISA.

Έχουμε χρέος απέναντι στις χιλιάδες των εκπαιδευτικών που στις 15/2 βγήκαν στο δρόμο να συνεχίσουμε
και να κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις για την ανατροπή της αξιολόγησης και της αντιεκπαιδευτικής
πολιτικής και του σχολείου της αγοράς της ΕΕ και του ΟΟΣΑ αλλά και της αντεργατικής πολιτικής της
φτώχειας της ακρίβειας και της απογείωσης της εκμετάλλευσης των εργαζόμενων για την κερδοφορία
των οικονομικών ελίτ.

Με τους αγώνες μας θα σπάσουμε το πέπλο της σιωπής των καλοταϊσμένων ΜΜΕ που ούτε είδαν, ούτε
άκουσαν τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις τη μέρα της συγκλονιστικής απεργίας στις 15/2!

Αντίθετα, οι εκπαιδευτικοί συντάκτες πήραν θέση όταν ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της υπουργού
Παιδείας Ν. Κεραμέως, σε γνωστή ταβέρνα στα βόρεια για να τσικνίσουν ανήμερα της Τσικνοπέμπτης!

ΔΕ ΘΑ ΦΙΜΩΣΟΥΝ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ

ΌΛΟΙ τη Δευτέρα 20/2, ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΥΓΚΈΝΤΡΩΣΗ στις 4.30μμ πλατεία
Ελευθερίας στο άγαλμα του Βενιζέλου


